Les sources de la croissance



Que faut-il pour produire lorsque |'on
regarde cette image ?




Pour produire il faut donc des facteurs
de production
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Cependant, ces facteurs ne suffisent pas a expliquer toute la croissance, il
faut donc prendre en compte un résidu qui s’explique par...

400.0
350.0
300.0 m—— Productivité apparente du
travail {au co(t des
250.0 facteurs)
S alaire superbrut par téte
200.0 (prixdemande interieure)
150.0
Salaire net par téte (prix
100.0 demande intérieure)
50.0
0.0

1959
1983

1987
1991
1995
1999

1963
1967
1971
1975
1979
2003
2007



Comment expliquer ces gains de productivités ?

Comparez l'efficacité d’une secrétaire pour
écrire un courrier dans les années 50 et
dans les années 2000 ? Pourquoi une telle
évolution ? Comment ont évolué les
taches d’une secrétaire ?



